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Yleiset tiedot

• Vastaajien määrä 75, joista 86,3% naisia ja 10,9% miehiä

• Ikä



Missä sosiaali- ja terveyspalveluissa 
näkisit erityisesti tarvetta chatille

Muualla missä, työterveyspalvelut



Jos voit korvata puhelun/käynnin 
digipalveluilla, tekisitkö niin?

• 93,2% Kyllä

 - perusteena: ehdottomasti helpoin, nopein ja edullisin tapa

• 6,8% Ei

- perusteena: 

”En osaa lukea kehonkieltä digipalveluilla yhtä tehokkaasti kuin käynnillä”

”Puhelulla saa tehokkaammin tiedon kerrottua”

”Moni asia helpompi kasvotusten”

”En ole niin kiireinen, ettenkö ehtisi paikanpäälle, koen saavani tehokkainta hoitoa ja 
oikean diagnoosin livenä”



Mihin aikaan asioisit todennäköisimmin 
chatissä ammattilaisen kanssa 



Asiointikieli (65 vastausta)

• Suomi (kaikissa)

• Englanti

• Ruotsi 

Muita:

• Venäjä

• Ukraina

• Saamenkieli (Pohjoissaame, inarinsaame ja koltan saame) 

• Puola

• Romania



Asioidessani chat palvelussa…



Kuinka tuttuja sosiaali- ja terveysalan 
sähköiset palvelut ovat sinulle?



Terveiset chat-palvelun kehittäjille

• Pitäkää mahdollisuudet myös muille yhteydenottotavoille

• Tsemppiä!

• Kiitos kyselystä!

• Tehkää siitä mahdollisimman mukavan tuntonen. mMahdollisesti 
kaikki vastaukset saataisiin yhden chatin kautta tehtyä, eikä 
tarvi etsiä erilaisia chatti botteja ympäri nettisivua

• Tehkää siitä pätevä
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